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楼市·微言声
明

兹有信阳市河区明优锁具五交化综合经营处的银行开户许可证
（核准号：

J5150001229702

），因不慎丢失，特声明作废。

欢迎您回家！

———香江帝景圆梦2016“新年置业计划”温情升级
你是否已经背上回家的

行囊， 带着送给家人的礼物，

带着想念，也带着一丝莫名的
紧张与激动，奔赴那个心中向
往的地方———家。 世界再大，

无论离家多远，总要回家。 元
旦将至，又到一年回家时。

源自园林实业“好房子，

陪伴你一生” 的坚定信念，香
江帝景，

2016

新年特供温情
献映———圆梦

2016,

新年置业
计划全面升级，

98

㎡至
280

㎡

全系产品， 只需首付
5

万，即
刻拥有山水旁的墅景高层；只
要您带着回家的车票、 飞机
票、过路费票据，外地学生证、

工作证，即送
10000

元新年置
业金，双重巨惠，为看遍世界、

衣锦还乡的您提供一份来自
内心深处的温暖，慰藉奔波一
年的辛劳，为家人营造一个有

你在身边的温馨港湾。

坚持品质以筑家态度建
造楼盘

园林实业公司积极响应
号召，做责任房企，用品质说
话， 以筑家态度建造楼盘；以
诚守信， 以诚信理念推广楼
盘； 做负责任的企业公民，共
建和谐，积极参与社会公益活
动，慈善足迹遍及教育、医疗、

卫生等各个领域。

园林实业的营销负责人
告诉记者：我们坚持以筑家的
态度建造楼盘， 在我们眼里，

房子不是‘冰冷’的东西，不仅
仅是产品，而是陪伴人一生的
温暖港湾。

山水名宅信阳首席滨河
居住区

香江帝景占据河上游
一线内河景观，传袭纯正西班

牙建筑血统； 倾情打造
20

亩
立体式原生山地公园；信阳师
范学院、 信阳广播电视大学、

师院附小、河南宋基实验中学
等教育配套近在咫尺。在尽享
城市繁华万象的同时，更将城
市中的山水逐一收藏， 南湾
湖、河湾、金牛山、贤山及信
阳城市全貌尽收眼底。

3

期墅景高层，

98

㎡至
280

㎡阔绰空间，增设主卧大阳
台、 观景阳台、 露台等观景元
素， 在设计上更增加了入户花
园、入堂大厅等新鲜元素，缔造
信阳首屈一指的全景巨幕式空
中宅邸， 进而彰显主人居高临
下、一览众山小的视野与气度。

香江帝景
3

期墅景高层
“圆梦

2016

新年置业计划”温
情升级，欢迎您回家置业！

(

谭杏
)

赠与房产过户费用有哪些

？

赠与房产是赠与人将
自己的房产无偿给予受赠
人，受赠人表示接受的一种
行为。 这种行为实际上就是
房产所有权的转移，一般通
过签订赠与合同来实现。 在
转移房产所有权，即房产过
户时，需产生哪些房产过户
费用呢？

营业税
依据现行营业税暂行

条例及其实施细则有关规
定，单位或者个人将不动产
或者土地使用权无偿赠送
其他单位或者个人，视同发
生应税行为，原则上，赠与
人是需要缴纳营业税的，缴
纳营业税的税率是

5%

。

1.

近亲属和具有抚养、

赡养关系的人之间赠与房
产，以及发生继承、遗赠取
得房产的，免征营业税。

2.

其他人之间的房产赠
与行为， 应依法缴纳营业
税。 但若其他人之间赠与的
房产达到一定年限的，符合
免征营业税条件的，仍可以
免征营业税，比如，个人将
购买满

5

年的住房对外赠
与的，可免征收营业税。

相关法条规定：

《财政部国家税务总局
关于个人金融商品买卖等
营业税若干免税政策的通
知》第二条规定，个人无偿
赠与不动产、 土地使用权，

属于下列情形之一的，暂免
征收营业税：

1.

离婚财产分割。

2.

无偿赠与配偶、父母、

子女、祖父母、外祖父母、孙
子女、外孙子女、兄弟姐妹。

3.

无偿赠与对其承担直
接抚养或者赡养义务的抚
养人或者赡养人。

4.

房屋产权所有人死
亡，依法取得房屋产权的法
定继承人、遗嘱继承人或者
受遗赠人。

附加税
附加税是有赠与人负担

的，只有在需要征收营业税、

增值税等税种的前提下才会
征收， 按应缴纳营业税的一
定比例缴纳，具体比例为：城
建税

(7%)

、教育费附加
(3%)

。

契税
赠与房产的领受人需

要全额缴纳契税， 按照
3%

的比例缴纳。

法律依据：

根据《中华人民共和国

契税暂行条例实施细则》第
四条规定： 土地使用权赠
与、房屋赠与，由征收机关
参照土地使用权出售、房屋
买卖的市场价格核定。 另
《国家税务总局关于加强房
地产交易个人无偿赠与不
动产税收管理有关问题通
知》中第一条第二款明确规
定：“对于个人无偿赠与不
动产行为，应对受赠人全额
征收契税。 ”

印花税
印花税，是需要全额缴纳

的， 由订立合同的双方当事
人，按照

0.05%

的比例缴纳。

个人所得税
1.

近亲属和具有抚养、

赡养关系的人之间赠与房
产，以及发生继承、遗赠取得
房产的，免征个人所得税。

依据《财政部、国家税务
总局关于个人无偿受赠房屋
有关个人所得税问题的通
知》第一条规定，以下情形的
房屋产权无偿赠与， 对当事
双方不征收个人所得税：

房屋产权所有人将房
屋产权无偿赠与配偶、父
母、子女、祖父母、外祖父
母、孙子女、外孙子女、兄弟
姐妹。

房屋产权所有人将房
屋产权无偿赠与对其承担
直接抚养或者赡养义务的
抚养人或者赡养人。

房屋产权所有人死亡，

依法取得房屋产权的法定
继承人、遗嘱继承人或者受
遗赠人。

2.

其他人之间的赠与行
为，应依法缴纳个人所得税。

房屋产权所有人将房
屋产权无偿赠与他人的，受
赠人因无偿受赠房屋取得
的受赠所得，按照“经国务
院财政部门确定征税的其
他所得”项目缴纳个人所得
税，税率为

20%

，但可以扣
除办理房屋过户过程中的
相关费用。

赠与过户需要先到公证
处进行公证处理， 公证书出
来之后和原产权人一起到房
管局进行分成赠与。 除税外
还需缴纳测绘费：

1.36

元
/

平
方米、 权属登记费及取证
费：

150

内、 公证费：

0.3%

的
房款。 过户的时候一定需要
准备好贷款。 按规定在

20

个工作日内核发房屋所有
权证。 （据买房网）

致力打造未来城市核心区

华仪·南虹广场填补信阳复合型、一站式商业综合体空白
信阳消息（记者卢小龙

曹威） 信阳作为鄂豫皖中心
城市， 随着经济的迅猛发展，

传统“超市
+

百货”的简单叠加
型购物中心，已经满足不了信
阳市民日益发展变化的购物
和体验需求，信阳城市商业发
展更新换代迫在眉睫！ 华仪·
南虹广场， 顺应信阳发展大
势，项目汇集精品百货、商业
步行街、中心广场、国美电器、

丹尼斯豫南旗舰店、大地影院
六大主力业态，填补了信阳复
合型、一站式商业综合体的空
白，将成为信阳市民消费和体
验之首选。

地处工区路、 春晓路、航
空路三大主干道交会中心，即
将建成的华仪·南虹广场，以
优越的地理区位，涵盖大型购
物中心、 室内商业步行街、星
级酒店、

SOHO

公寓、洋房、高
层住宅等精品项目，辐射城区
百万客群，一个全新的商业中

心将成为信阳市民消费新宠。

业内人士称， 综合面积
60

万
平方米的城市综合体华仪·南
虹广场作为信阳最大、最新一
代的商业综合体，将是信阳未
来城市发展的核心区域。

据了解， 近期建成的华
仪·南虹广场会以主力店强势
集客，以餐饮、儿童、教育持续
引流，以零售品牌拉升形象和
业绩的超前经营理念，吸引万
商品牌争先抢驻。 截至目前，

商超巨头丹尼斯、 大地影院、

国美电器已成功进驻，其中丹
尼斯更是开业在即，届时势必
吸引大量人潮蜂拥而至。携手
大牌不仅带来庞大、忠实的消
费群体，更为商家经营提供了
强有力的保障。

先进的设计理念， 让华
仪·南虹广场真正做到铺铺沿
街，商业无死角。

1200

个停车
位，让广大消费者购物、休闲、

消费停车无忧。科学专业的运

营管理团队全程运营，实行统
一运营管理、统一招商，打造
现代化新型商贸大市场，确保
实现投资者稳定收益。优越的
地理位置， 便捷的交通网络，

完善的功能规划，强大的客群
辐射， 强有力的优惠政策，华
仪·南虹广场定将成为信阳市
民财富投资的首选之地！

据悉， 目前华仪·南虹广
场即将开盘，

VIP

卡办理已火
爆开启， 即日起至

2016

年
1

月
22

日，办理华仪·南虹广场
金卡存

3

万即可享受
800

元
/

天购铺总价优惠，办理蓝钻卡
即可享受

1500

元
/

天购铺总价
优惠，同时，办卡客户可领取
抽奖券（一卡一张）参与华仪·
南虹广场抽奖活动，赢取宝马
三系豪车及豪华家电大礼；此
外，未成功购铺的客户，退卡
可享受日利率万分之二的利
息收益，多重惊喜来袭，机会
分秒递减，早抢早赚！

房

产


